



В следственном управлении подведены итоги конкурса детских рисунков о правилах безопасности на железной дороге



В преддверии летних каникул Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предложило юным художникам отразить в своих рисунках правила безопасного поведения на железной дороге.

Настолько красочно, наглядно, со всей серьезностью проиллюстрировать проблему нарушения правил безопасности могут, пожалуй, только дети.

В конкурсе, вызвавшем немалый ажиотаж среди членов конкурсной комиссии, приняли участие свыше 60 ребят четырех возрастных групп. Все они – учащиеся общеобразовательных организаций или воспитанники подшефных детских образовательных учреждений, а также



дети сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Конкурсная комиссия, в состав которой вошли представители следственного управления, Московской межрегиональной транспортной прокуратуры, ОАО «РЖД», службы охраны труда и промышленной безопасности Московской железной дороги, отметила, что ребятам удалось не только продемонстрировать свое видение правил поведения на железной дороге, но и отразить негативные последствия в случае их нарушения, выразить свое отношение к этой проблематике и показать взрослым как необходимо вести себя на объектах транспортной инфраструктуры.

Интересно и полезно нам, взрослым, увидеть, что подрастающее поколение проявляет интерес к профилактике травматизма, принимая во внимание ту работу, которую следственное управление проводит в этом важнейшем направлении своей деятельности.

Благодарим всех, кто принял участие и проявил креатив, и, конечно же, поздравляем победителей!

Участников и победителей конкурса ждут замечательные призы!

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1358931>